Prot. 0008157/U del 18/11/2024 14:39 IV.5 - Progetti e materiali didattici



Istituto Comprensivo "E. Mattei"

Via Spontini, 4 – Tel. 0737 787634 C.F. 92010940432 - Cod. Mecc. MCIC80700N 62024 MATELICA (MC)

E-mail: mcic80700n@istruzione.it Pec: mcic80700n@pec.istruzione.it www.icmatelica.edu.it

A. S. 2024/2025 - COMUNICAZIONE N. 57

Matelica, 18 novembre 2024

Ai genitori degli alunni interessati

Scuola Secondaria I grado I.C. "E. Mattei"

MATELICA / ESANATOGLIA

E p.c. Ai docenti e al personale ATA

Scuola Secondaria di I grado I.C. "E. Mattei"

MATELICA / ESANATOGLIA

OGGETTO: Partecipazione alla gara di corsa campestre.

In relazione al progetto del Centro Sportivo Scolastico "Giochiamo con lo sport" l'istituto organizza una gara di corsa campestre che si svolgerà mercoledì 27/11/2024 presso i giardini di Matelica dalle ore 9:00 fino alle 12:00 circa.

Gli alunni/e raggiungeranno i giardini accompagnati dagli insegnanti in orario scolastico e al termine della gara ritorneranno a scuola per proseguire le lezioni.

I ragazzi di Esanatoglia raggiungeranno il campo di gara con un trasporto messo a disposizione dalla scuola accompagnati dalla Prof.ssa Piscini.

La partecipazione è subordinata alla presentazione del certificato medico di idoneità alla pratica sportiva non agonistica.

N.B. In caso di maltempo la gara sarà rinviata mercoledì 04/12/2024.

~			4	
Cord	12	11	sa	111f1

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

Prof.ssa Roberta Carboni

Documento firmato digitalmente ai sensi del D. Lgs. 82/2005 s.m.i. e nome collegate

\/
\sim
σ

Da restituire alle docenti di motoria entro e non oltre il 21/11/2024)

Il sottoscritto	AUTORIZZAZIONE PER LA FREQUENZA DELLE ATTIVITÀ		ORTIVO _ genitore dell'alunno
		classe	sez
	AUTORIZZA / NON AUTORIZZA		
Data		Firma del genit	ore*

245/2000, e si dichiara di aver effettuato la scelta/richiesta in osservanza delle disposizioni sulla responsabilità genitoriale di cui agli articoli 315, 337 ter e 337 quater del codice civile, che richiedono il consenso di entrambi i genitori.

Scuole Associate

Infanzia "Arcobaleno" Via Bellini- Matelica Tel 0737-85462 Codice MCAA80702G

Infanzia "Giardino dell'Infanzia" Borgo S. Giovanni – Esanatoglia Tel. 0737-889231 Codice MCAA80701E

Primaria "M. Lodi" Via Bellini - Matelica - Tel. 0737-787695 Codice MCEE80702R

Primaria "A. Diotallevi" Viale Fonte Bianco - Esanatoglia Tel. 0737-889124 - Codice MCEE80701Q

Sec. 1° grado "C. A. Dalla Chiesa" Borgo S. Giovanni – Esanatoglia Tel. 0737-889146 -Codice MCMM80702Q

Sec. 1° grado "E. Mattei" Via Roma, 30 Matelica Tel0737-787634- Codice MCMM80701P